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ACTA DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

DEL H. CONSEJO DE LA COMISIÓN ESTATAL 

DE DERECHOS HUMANOS, CELEBRADA 

EL DÍA 13 DE NOVIEMBRE DE 2019 

 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo León, siendo las 14:30 horas 

del día 13 de noviembre de 2019, de conformidad con el artículo 20 de la Ley que Crea 

la Comisión Estatal de Derechos Humanos, en relación con el diverso 19 de su 

Reglamento Interno, se reunieron en la Sala de Juntas de este Organismo, localizada en 

el cuarto piso del edificio ubicado en la Avenida Cuauhtémoc No. 335 Norte, en el centro 

de esta ciudad; la Maestra Sofía Velasco Becerra, Presidenta de la Comisión Estatal de 

Derechos Humanos de Nuevo León y del H. Consejo; la señora Consejera Mercedes 

Jaime de Fernández y el Consejero Licenciado Enrique Hernán Santos Arce, así como el 

Secretario Ejecutivo, Licenciado Luis González González; con el objeto de llevar a cabo 

la Décima Primera Sesión Ordinaria del H. Consejo del año 2019.  

 

Desarrollo de la sesión: 

 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum 

 

De conformidad con el artículo 20 de los Lineamientos para el Desarrollo de las Sesiones 

del Consejo Consultivo de esta Comisión, el Secretario Ejecutivo, procede a verificar el 

quórum legal, a través de la lista de asistencia firmada por las personas integrantes del 

Consejo, por lo que una vez hecho lo anterior, la Presidenta Maestra Sofía Velasco 

Becerra, declara instalada la sesión. 

 

2. Lectura del orden del día 

 

A continuación, la Presidenta Sofía Velasco Becerra solicita al Licenciado González 

González dar lectura al Orden del Día, a fin de hacerlo del conocimiento de las personas 

presentes y someter a su consideración su aprobación o modificación, en su caso. 

 

Orden del día 

 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum.  

2. Lectura del orden del día. 

3. Votación para efecto de aprobar el contenido del acta de la sesión anterior. 

4. Lectura del informe de actividades del mes de octubre. 

5. Asuntos Generales. 

6. Clausura de la sesión. 

  

Por unanimidad de votos, el orden del día fue aprobado, por lo que se procede al 

desahogo del siguiente punto. 

 



 

2 

 

Punto 3.  Votación para efecto de aprobar el contenido del acta de la sesión anterior. 

 

El Licenciado Luis González González, a petición de la Presidenta, sometió a votación el 

acta de la Décima Sesión Ordinaria del Consejo del año 2019, las personas integrantes 

del Consejo manifestaron su conformidad y de forma unánime, el acta fue aprobada. 

 

Punto 4. Lectura del informe de actividades del mes de octubre. 

  

Continuando con el uso de la palabra, el Licenciado Luis González González, con apoyo 

en una presentación en Power Point, dio lectura del informe del mes de octubre, 

reportándose lo siguiente: 

 

   

Dirección de Orientación y Recepción de Quejas 

Total de solicitudes de intervención 960 

 

Atenciones diversas 

 

490 Labores de orientación. 

222 Servicios de apoyo 

16   Canalización de asuntos a otras dependencias mediante 

oficio 

25   No inicio: cuando expresa la presunta víctima que no solicita 

la intervención de la Comisión  

21    Servicios de gestión 

11    Requerimientos de búsquedas de personas 

13    Se realizaron 2 requerimientos y no se presentó la persona 

1      Rechazo y orientación por queja infundada 

 

768 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedientes de Queja 

 141 

Expedientes remitidos a la CNDH 

 

20 IMSS 

4 CFE 

4 INM 

3 CERESO No. 18, Ramos Arizpe 

1 COMAR 

1 SRE 

1 PEMEX 

1 Procuraduría Agraria 

1 Secretaría de Bienestar 

36 
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Apertura de expedientes 

(Expedientes de quejas y remitidos a la CNDH) 177 

A petición de parte 173 

De oficio  4 

 

Total de personas atendidas 1036 

Cuauhtémoc 790 

Pabellón 246 

 

 

AUTORIDADES SEÑALADAS EN LAS QUEJAS 

OCTUBRE 

 

Estatal 

Secretaría de Seguridad Pública del Estado 42 

Fiscalía General de Justicia en el Estado 19 

Secretaría de Educación 18 

Secretaría de Salud 2 

 

Organismos Públicos Descentralizados 

Agencia para la Racionalización y Modernización del Sistema de Transporte 

Público 

4 

Instituto de Defensoría Pública de Nuevo León 3 

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 2 

Junta Local de Conciliación y Arbitraje del Estado 1 

ISSSTELEON 1 

Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey, I.P.D. 1 

Sistema Estatal Anticorrupción del Estado 1 

Universidad de Ciencias de la Seguridad 1 

Hospital Universitario “Dr. José Eleuterio González” 1 

Sistema de Transporte Colectivo Metrorrey 1 

 

Municipal 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Apodaca 3 

Municipio de Apodaca 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de El Carmen 1 

 

Policía del Comando Central de Operaciones Policiales de García 2 

Institución de Policía Preventiva Municipal de García 2 

 

Secretaría de Seguridad Ciudadana y Justicia Cívica de General Escobedo 1 
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Secretaría de Seguridad Pública y Protección Ciudadana de Guadalupe, N. L. 6 

Secretaría del  R. Ayuntamiento de Guadalupe 1 

Secretaría de Control y Sustentabilidad de Guadalupe 1 

 

Secretaría del R. Ayuntamiento de Juárez 2 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Juárez 2 

 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Linares 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito de Montemorelos 2 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey 18 

Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología de Monterrey 6 

Presidente Municipal de Monterrey 1 

Secretaría de Servicios Públicos de Monterrey 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Pesquería 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública de Salinas Victoria 2 

Secretaría del R. Ayuntamiento de Salinas Victoria 1 

  

Secretaría de Seguridad Pública Municipal de San Nicolás de los Garza 2 

Secretaría de Movilidad Vial de San Nicolás de los Garza 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública de San Pedro  2 

Dirección de Control de Inspección de San Pedro Garza García, N. L. 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Santa Catarina 4 

Secretaría del R. Ayuntamiento de Santa Catarina 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Santiago 1 

 

 

Canalizaciones 

Instituto de Defensoría Pública 7 

Procuraduría de la Defensa del Trabajo 5 

Dirección Estatal del Empleo 1 

Centro Estatal para la Solución de Conflictos, Medios Alternativos 1 

Secretaría de Educación 1 

Secretaría del Trabajo y Previsión Social 1 



 

5 

 

 

                

Labores de Orientación 

1. Asuntos de Derecho Civil  116 

1.1 Orientación Divorcio 

1.2 Orientación juicios sucesorios/intestados  

1.3 Trámites de orden familiar ante autoridad judicial 

1.4 Orientación derechos de posesión/propiedad/escrituración 

1.5 Orientación custodia/convivencia con menores de edad  

1.6 Orientación Pensión Alimenticia  

1.7 Trámites ante el Registro Civil  

 

38 

20 

16 

14 

11 

10 

7 

 

2. Asuntos de derecho penal  43 

2.1 Orientación sobre proceso penal  

2.2 Orientación averiguación previa  

2.3 Orientación/gestión de trámites al haber sido víctima de un 

delito 

2.4 Presentar denuncia 

2.5 Desconocimiento/falta información sobre los avances de 

averiguación previa 

2.6 Orientación sobre cuestiones de reparación de daño  

16 

10 

5 

 

5 

5 

 

2 

 

 

 

3. Asuntos de Derecho Laboral  27 

3.1 Orientación presentar demanda laboral 

3.2 Orientación despido injustificado 

3.3 Orientación sobre expediente laboral  

3.4 Orientación hostigamiento laborar entre particulares  

 

10 

9 

6 

2 

 

4. Asuntos de carácter mercantil o bancario  10 

5. Asuntos de derecho penitenciario  4 

5.1 Orientación/gestión sobre los beneficios de libertad 

anticipada 5.2 Solicitud de entrevista a persona privada de 

libertad  

3 

1 

 

6. Asuntos diversos  290 

6.1. Orientación sobre competencia de la CEDHNL 

6.2. Problemas entre particulares 

6.3. Orientación sobre trámite migratorio  

6.4. Orientación sobre trámite ante autoridad educativa  

6.5. Casos del conocimiento de la Procuraduría de la Defensa 

del Menor y la Familia (DIF Nuevo León) 

6.6. Trámite IMSS.  

6.7. Casos del conocimiento de la Procuraduría de la Defensa 

del Adulto Mayor (DIF Nuevo León) 

201 

21 

15 

13 

9 

 

8 

6 
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6.8.  Orientación sobre trámite de apoyo socioeconómico 

6.9. Orientación Derecho de petición 

6.10. Orientación sobre trámite ante CFE 

6.11 Orientación sobre juicio contencioso administrativo 

6.12. Orientación sobre trámite ante INFONAVIT 

6.13. Orientación sobre trámite agrario 

6.14. Orientación sobre cuestiones electorales 

6.15. Orientación sobre trámite ante SRE 

4 

4 

3 

2 

1 

1 

1 

1 

  

Primera  Visitaduría 

Expedientes de queja en Trámite: 138 

 OCTUBRE TOTAL 

Remitidos 47 656 

Concluidos  54 518 

 

Segunda  Visitaduría  

Expedientes de queja en Trámite: 252  

 OCTUBRE TOTAL 

Remitidos  53 691 

Concluidos  48 439 

 

Tercera  Visitaduría 

Expedientes de queja en Trámite: 169 

 OCTUBRE TOTAL 

Remitidos por DORQ  41 575 

Concluidos  26 406 

 

 

 

Seguimiento y Conclusión 

Recomendaciones emitidas en el año: 21 

 OCTUBRE 

Emitidas en el mes 3 

Aceptadas en el mes 5 

Concluidas en el mes 4 

En seguimiento 86 
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Centro de Atención a Víctimas 

 OCTUBRE 

Impartición de cursos, talleres, pláticas y/o diplomados (personas 

beneficiadas) 

549 

Dictámenes médicos físicos: Previo de lesiones 55 

Intervención Victimológica Múltiple 

(Dictámenes psicológicos, contención psicológica, proceso terapéutico, 

atención psicológica, entrevista clínica) 

 

44 

Actividades de vinculación 

 

6 

Opiniones médicas 5 

 

Instituto de Derechos Humanos 

 OCTUBRE 

Estrategia de Educación 

 

 Número de Servidores Públicos capacitados 

(Incluye los capacitados por Derechos Humanos Móvil) 

1,501 

 Número de población en general capacitada 

(Incluye los capacitados por Derechos Humanos Móvil) 

3,004 

 Personal de la CEDH Capacitado 206 

Estrategia de Difusión 

 Personas impactadas por difusión en internet a través de la Red de 

Promoción de Derechos Humanos. (Universitaria y voluntaria, 

considerando la cantidad de “Me gusta” y “Compartidos”). 

2,590 

 Personas beneficiadas por módulos informativos, distribución de 

impresos, eventos especiales y orientaciones 

9,060 

 Minutos en Programa de Radio realizado en coordinación con la 

Universidad Metropolitana 

240 

Estrategia de Participación Social 

 Personas asistentes a reuniones de trabajo y vinculación 143 

 Actividades de promoción en Derechos Humanos 96 

Estrategia de Investigación 

 Documentos elaborados 21 

 

Unidad de Comunicación 

 

 OCTUBRE 

Difusión en medios de comunicación 

Notas publicadas en medios impresos 56 

Notas publicadas en medios digitales 273 
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Entrevistas en medios de comunicación 15 

Programas trasmitidos en Radio “Conciencia Humana” (minutos totales) 4 (240 

minutos) 

 

Boletines informativos y comunicados 11 

Cobertura de eventos 38 

Elaboración de síntesis informativa 75 

 

Twitter 

Publicaciones  159 

Impresiones  73,900 

Visitas a perfil 1,935 

  

Facebook 

Publicaciones 199 

Interacciones 3,362 

Alcance de personas 186,796 

Visitas a perfil 6,321 

  

Instagram 

Publicaciones 161 

Impresiones  16,036 

Alcance de personas 9,745 

 

Programa de diseño 

Productos entregados 297 

 

Una vez concluida la lectura y al no haber comentarios al respecto por parte del Consejo, 

se procede a desahogar el siguiente punto del orden del día. 

 

Punto 5. Asuntos generales. 

 

Primero:   En uso de la palabra, la Maestra Sofía Velasco Becerra informa que el pasado 

24 de octubre se inauguró la Oficina Regional Zona Sur de esta Comisión, la cual está 

funcionando actualmente con el mismo personal que se tiene contratado y el mobiliario 

existente en estas oficinas; agregando que la renta que se pagará, así como los gastos 

de traslado del personal, será con los ahorros realizados durante el año. 

 

Asimismo, informa que al evento de inauguración asistieron las siguientes autoridades: 

La Diputada Margarita Estrada Flores; el Diputado Luis Armando Torres Hernández;  el 

Subsecretario de Planeación, Evaluación e Innovación de la Secretaría de Desarrollo 

Social del Estado, Erik Rodolfo Rodríguez Reséndiz, en representación del señor 

Gobernador; el Alcalde de Linares, Fernando Adame Doria; la Alcaldesa de Galeana, 
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Alejandra Ramírez Díaz; el Alcalde de Montemorelos, Luis Fernando Garza Guerrero; el 

Alcalde de General Terán, Eleuterio Villagómez Guerrero; así como representantes de los 

Alcaldes de los Municipios de General Zaragoza, Rayones y Allende; y  el Coordinador de 

la Facultad de Derecho y Criminología de la Universidad Autónoma de Nuevo León, 

Unidad Linares, Gerardo Alatorre Lozano. 

 

Segundo:  Continúa informando la Presidenta Sofía Velasco Becerra que durante el mes 

de octubre se emitieron tres recomendaciones.  La primera de ellas, identificada con el 

número 19/2019, por violación al derecho a la libertad personal por las detenciones 

arbitrarias; integridad y trato digno; uso desproporcionado e indebido de la fuerza; actos 

constitutivos de tortura; derecho de las personas privadas de la libertad con relación a 

la atención médica adecuada; a la no discriminación y a la niñez a una vida libre de 

violencia. Dicha resolución fue dirigida a los Presidentes Municipales de Salinas Victoria, 

El Carmen, Pesquería, General Zaragoza y Juárez, en la que se resolvieron cinco casos:  

El primero ocurrió en el Municipio de Salinas Victoria, en donde un policía detuvo 

arbitrariamente a un menor de 13 años, a quien esposó para su traslado y lo agredió 

físicamente; en el segundo, una policía de El Carmen se vio involucrada con el 

fallecimiento de un hombre que había sido detenido, mismo que murió de contusión 

profunda de abdomen, además de presentar diversas lesiones en su cuerpo; en el 

tercero, se determinó actos de tortura por parte de policías de Pesquería, en perjuicio 

de un hombre, por desnudez forzada y golpes; en el cuarto caso, policías de General 

Zaragoza detuvieron a dos personas, una de ellas con discapacidad intelectual, a 

quienes agredieron físicamente; y el quinto caso, un policía de Juárez impidió el acceso 

a la salud de una persona detenida, al no acatar las indicaciones del médico, quien 

había determinado la gravedad de su estado, quien posteriormente falleció. 

 

La segunda Recomendación, a la que le correspondió el número 20/2019, fue enviada 

al Presidente Municipal de Santa Catarina, al comprobarse violación al derecho a la vida 

por falta de adopción de medidas para garantizar o salvaguardar la vida; y derecho de 

las personas privadas de su libertad por abstención u omisión de brindar una adecuada 

protección a la integridad física o psicológica.  Dichos hechos ocurrieron el 29 de junio 

del presente año, al ser detenido el ahora occiso por faltas administrativas, fue 

ingresado a una celda junto con otras personas, teniendo dos custodios a su cuidado; 

dicha persona fue encontrada al día siguiente ensangrentada y con problemas para 

respirar, al ser agredido físicamente por otra persona detenida, por lo que fue trasladado 

por paramédicos al Hospital Universitario, donde ingresó inconsciente y murió el pasado 

10 de agosto. 

 

Por último, la Recomendación 21/2019, fue dirigida a la Fiscalía General de Justicia en 

el Estado, al comprobarse violaciones al derecho al debido proceso, a las garantías 

judiciales, a la seguridad jurídica y a la propiedad privada, por parte de elementos de la 

Agencia Estatal de Investigaciones; y violación al derecho de la víctima o persona 

ofendida por personal de la Unidad de Investigación Especializada en Delitos de Tortura. 

En dicho caso, el 25 de agosto pasado, la persona afectada tuvo que dejar en garantía 
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su vehículo, pues agentes ministeriales del destacamento de San Pedro Garza García, 

como parte de una supuesta mediación, lo coaccionaron para que lo endosara a favor 

de un particular que así lo solicitaba, además de comprometerlo a pagar una suma en 

efectivo, sin tener dicha autoridad atribuciones para ello y sin que existiera una denuncia 

formal previa; la víctima interpuso la denuncia, por lo que el Ministerio Público inició una 

carpeta de investigación, sin embargo, la Unidad de Investigación no ha actuado 

diligentemente, además de ser omisa en indagar el paradero del vehículo. 

 

Tercero:  Informa asimismo la Presidenta sobre los asuntos relevantes del mes y que 

son: 

 

1. En fecha 22 de octubre, esta Comisión emitió su posicionamiento en torno a la 

reforma que prevé la objeción de conciencia del personal vinculado con el 

servicio público de salud, a través del cual podrán escusarse de participar en la 

prestación de servicios que establece la Ley de Salud del Estado, excepto en dos 

casos: cuando se ponga en riesgo la vida del paciente y cuando se trate de una 

urgencia médica.  Al respecto, el artículo 24 de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos prevé la libertad de convicciones éticas, de conciencia 

y de religión, el ejercicio de esas libertades no puede ser absoluta, sino que, como 

todo derecho fundamental, sus límites se encuentran en el contenido de otros 

derechos, especialmente el relativo al derecho a la salud.   

  

Por lo anterior, al existir una colisión de derechos, esta Comisión considera que 

debió realizarse una ponderación de los mismos para no hacer nugatorio ninguno 

de los dos y mantener el equilibro constitucional entre ambos. Además, se 

estableció la preocupación de que la figura jurídica de objeción de conciencia 

impida el acceso al derecho a la salud de todas las personas, debido a que no se 

prevé la obligación de las instituciones de salud pública de contar con personal, 

tanto objetor como no objetor de conciencia, para minimizar la posibilidad de que 

las personas que requieran los servicios de salud queden desatendidas. 

 

2. En fecha 31 de octubre se firmó convenio con el Instituto Estatal de las Personas 

Adultas Mayores, con el objeto de establecer las bases para llevar acciones 

conjuntas, orientadas a la protección, observancia, promoción y estudio de los 

derechos de las personas mayores. 

  

Cuarto: Como siguiente punto de los asuntos generales, la Maestra Velasco Becerra 

informa al Consejo que en relación al hackeo a la cuenta de Banorte de esta Comisión, 

actualmente se está trabajando en la elaboración de la demanda mercantil, la cual se 

espera se esté presentando a finales del mes o principios de diciembre. 

 

Quinto:  Informa asimismo que la Unidad de Asuntos Jurídicos, en coordinación con la 

Unidad de Administración, están haciendo ajustes al Plan de Adquisiciones 

correspondiente al año 2019, ya que hay pocas probabilidades de recuperar el dinero, 
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el cual no ha podido ser ejercido en virtud del hackeo sufrido en el mes de junio. Por lo 

anterior, este monto quedará comprometido para ejercerse en la anualidad del 2020. 

 

Sexto:  Como siguiente punto de los Asuntos Generales, informa la Presidenta Velasco 

Becerra que el próximo día 15 de noviembre, será pagado al personal que tenga más de 

seis meses de antigüedad, el Bono del Servidor Público, el cual consiste en dieciséis 

días de salario, mismo que ya se tenía presupuestado. 

 

Séptimo:  Por último, la Maestra Sofía Velasco informa de la agenda de trabajo del mes 

de octubre: 

 

Octubre 3 Asistencia del Lic. Luis González González, a la inauguración 

del Segundo Encuentro Nacional de Reducción de Daño, 

organizado por la U-ERRE 

Octubre 7 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con el 

Periódico ABC, sobre el Cuarto Festival por los Derechos 

Humanos. 

Octubre 7 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con Televisa 

Monterrey, sobre el Cuarto Festival por los Derechos Humanos. 

Octubre 7 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con El Norte, 

Equidad y Porvenir, sobre el Cuarto Festival por los Derechos 

Humanos. 

Octubre 9 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra, con El 

Horizonte, sobre los Penales del Estado. 

Octubre 9 Asistencia de la Presidenta Sofía Velasco Becerra al Cuarto 

Informe de Actividades del Gobernador Jaime Rodríguez 

Calderón. 

Octubre 10 Asistencia de la Presidenta Sofía Velasco Becerra al LI 

Congreso Nacional y Asamblea General Ordinaria de la 

Federación Mexicana de Organismos Públicos de Derechos 

Humanos, en su carácter de Vicepresidenta de la Zona Norte. 

Octubre 11 Toma de protesta de la Presidenta Sofía Velasco Becerra, 

como Vicepresidenta de la Zona Norte, en la nueva mesa 

directiva de la FMOPDH. 

Octubre 11 Clausura del Diplomado en Derechos Humanos, en la Facultad 

de FIME de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
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Octubre 11 Entrevista sobre el Día Internacional de la Salud Mental, en el 

programa Conciencia Humana. 

Octubre 15 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al municipio 

de Iturbide 

Octubre 16 Entrevista del Lic. Pablo Rojas Durán con Multimedios 

Televisión, sobre los derechos de las personas con 

discapacidad. 

Octubre 17 Módulo II del Diplomado Derechos Humanos  y una Vida Libre 

de Violencia , en la Facultad de Trabajo Social de la UANL 

Octubre 18 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al municipio 

de Bustamante 

Octubre 18 Conferencia “Derechos Humanos y prevención de violencia en 

el noviazgo”, impartida a estudiantes de la Secundaria No. 1 

“Profr. Celso Flores Zamora” 

Octubre 21 Conferencia “Cómo cuidar mi cuerpo”, impartida a estudiantes 

del Jardín de Niños “Lázaro Cárdenas”, en Santa Catarina 

Octubre 21 Difusión sobre la apertura de la oficina Regional Sur de la 

CEDH en Linares, en el programa  Sinergia de Vive FM 

Octubre 21 Difusión sobre la apertura de la oficina Regional Sur de la 

CEDH en Linares, en Radio Naranjera 100.9 FM. 

Octubre 22 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil en el 

municipio de Rayones 

Octubre 22 Conferencia “Derechos Humanos de las Personas con 

Discapacidad”, impartida en la Universidad Emiliano Zapata. 

Octubre 22 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con El Norte, 

sobre la reforma a la Ley de Salud sobre el tema Objeción de 

Conciencia. 

Octubre 22 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con Milenio, 

sobre la reforma a la Ley de Salud sobre el tema Objeción de 

Conciencia. 

Octubre 23 Capacitación sobre los derechos humanos de las personas 

adultas mayores, impartida a personal de la Procuraduría de 

la Defensa del Adulto Mayor. 
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Octubre 23 Participación del Segundo Visitador en el Diplomado de 

Derechos Humanos y Grupos en Situación de Vulnerabilidad, 

con el tema “Derechos de las Personas Privadas de su 

Libertad” 

Octubre 23 Difusión sobre la apertura de la oficina Regional Sur de la 

CEDH en Linares, en el programa “Cuéntamelo todo”, que se 

transmite en diversos municipios del sur del Estado. 

Octubre 24 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra,  sobre la 

inauguración de la Oficina Regional Zona Sur, con los 

siguientes medios: Diálogo, Milenio y TV Nuevo León 

Octubre 24 Entrevista al Lic. José Alfredo Sauceda Oranday, con el 

Periódico El Regional, sobre la atención que se ofrecerá en la 

oficina Regional Zona Sur de la CEDH 

Octubre 25 Asistencia de la Maestra Sofía Velasco Becerra, en la clausura 

del Cuarto Congreso Colores, en el ITESM 

Octubre 26 Entrevista a la Lic. Edith Ornelas Nava, sobre la apertura de la 

oficina de Regional Sur de la CEDH, en Linares 

Octubre 28 Plática sobre Derechos Humanos e Igualdad de género con 

estudiantes del ITESM 

Octubre 28 Asistencia de la Maestra Sofía Velasco Becerra, a la 

inauguración del nuevo edificio de la Comisión Estatal 

Electoral 

Octubre 29 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil a Dr. Coss 

Octubre 30 Plática sobre prevención del acoso escolar, en la escuela 

primaria Oscar González Blackaller. 

Octubre 30 Instalación de módulo informativo en el PreventFest 2019, 

organizado por el Municipio de Monterrey 

Octubre 30 Plática sobre Derechos Humanos y el funcionamiento de la 

CEDH, dirigida a estudiantes del ITESM 

Octubre 30 Plática sobre Derechos Humanos y el funcionamiento de la 

CEDH, dirigida a estudiantes de la Facultad de Derecho y 

Criminología de la UANL 

Octubre 31 Participación en la Feria de Servicios realizada por el Instituto 

Nuevo Amanecer 
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Octubre 31 Conferencia “La prevención de la violencia en el noviazgo”, 

impartida a estudiantes de la Facultad de Ciencias Forestales 

de la UANL, en Linares 

Octubre 31 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra, con 

Informativo Nuevo León y MVS, sobre la firma de convenio con 

el Instituto Estatal de las Personas Adultas Mayores. 

 

Punto 6. Clausura de la sesión. 

 

No habiendo otro asunto que tratar, la Presidenta Sofía Velasco Becerra agradece la 

presencia del H. Consejo de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Nuevo León 

a la presente reunión, dando por concluida la Décima Primera Sesión Ordinaria de 

Consejo del año 2019, siendo las 16:20 horas, del día 13 de noviembre de 2019. 


